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Wil jij je kwaliteiten inzetten voor mensen die het financieel moeilijk hebben? Ben je op woensdagmiddag een paar uur beschikbaar? Dan komen we graag in contact met je om te praten over de functie van 
Intake-vrijwilliger

Je gaat samen met inwoners van Amstelveen die een voedselpakket willen aanvragen,  kijken of zij daarvoor in aanmerking kunnen komen. 
Wij zoeken hiervoor een  warme persoonlijkheid die, samen met andere collega’s, intake- en her-intakegesprekken met onze klanten kan voeren. 
Voedselbanken Nederland heeft een norminkomen geformuleerd om vast te stellen of iemand in aanmerking komt voor een voedselpakket. 
Mensen die bij ons een voedselpakket willen aanvragen, hebben eerst een gesprek met een van onze intake vrijwilligers. De mensen wordt dan gevraagd om voor dit gesprek informatie over hun inkomsten en uitgaven mee te nemen.  
Als intaker registreer je o.a. persoonsgegevens, inkomsten, uitgaven en schulden en toetst deze vervolgens aan de hand van landelijk vastgestelde normen of de klant  in aanmerking komt voor een voedselpakket. Tevens verwijs je waar nodig door naar andere hulporganisaties. Alle klanten van de voedselbank worden elke drie of zes maanden uitgenodigd voor een her-intakegesprek. 
Intakers vormen de belangrijkste schakel met onze klanten, die in een zware periode van hun leven zitten.
 
Wat wij van je vragen:
· Je bent sociaal en invoelend
· Je kunt goed luisteren
· Je bent administratief vaardig
· Je bent een teamspeler en vindt samenwerken belangrijk
· Je kunt goed uit de voeten met Outlook en Word. 
· Je kunt een besluit in positieve of negatieve zin nemen en toelichten
· Je hebt kennis (of wilt kennis opdoen) van intake-gerelateerde onderwerpen, zoals: voorzieningen (Bijstandsuitkering /participatiewet), toeslagen (Huurtoeslag, Zorgtoeslag, Kind Gebonden Budget) en schuldhulpverlening
· 
Tijdsbesteding
Elke woensdagmiddag van 13.00 tot 16.00 uur.

Is deze vrijwilligersfunctie iets voor jou? stuur dan een mailtje naar voedselbankamstelveen@gmail.com of neem telefonisch contact op 06-36119677.
Informatie: www.voedselbankamstelveen.nl
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